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Trento, 8 gennaio 2021

Egr. Sig.
ROBERTO PACCHER
Presidente Consiglio regionale
SEDE

Interrogazione n. (6><$//XV7^
MANCATE RISPOSTE SULLA COMUNICAZIONE DEL CONSIGLIO REGIONALE

Nell'esaminare la risposta del Presidente del Consiglio regionale aU'interrogazione n. 67/XVI,
presentata il 21 dicembre scorso dallo scrivente, si coglie la mancata corrispondenza a buona parte
dei quesiti posti con quell'atto; quesiti ehe qui si ripresentano quindi, confidando in risposte piü
precise e pertinent!.
Tutto ciö premesso, si interroga il Presidente del Consiglio regionale per sapere:

* se, quando e .per quali ragioni e stato deciso di non sostituire la figura addetta alia
comunicazione del Consiglio regionale, dopo ehe la persona in servizio in tale ruolo ha
dismesso Ie sue funzioni;
con quali modalitä tecniche (es. convenzione fra enti; lettera d'intenu; accordo sottoscritto
fra i due Uffici dl Presidenza eec.) si e atüvata "una collaborazione temporanea con il
Consiglio provinciale di Trento per dare continuitä ai servizio";
quäle norma nello specifico prevede simili forme di cooperazione fra i Consigli, nell'ambito
delle attivitä di informazione e comunicazione delle pubbliche Amministrazioni;
come si giustifica 1'uulizzo di personale di altra Amministrazione, per esplicare funzioni di
diretta competenza della Presldenza del Consiglio regionale, posto ehe la medesima non sia
impedita ad esercitare direttamente tali funzioni e con quali tempisüche quest'affido irrituale
potrebbe essere previsto;
in base a quali dau oggettivi, 1'Ufficio di Presidenza del Consiglio regionale pare aver
deciso l'affido della comunicazione alle Strutture del Consiglio provinciale di Trento.

A norma di Regolamento si richiede risposta scritta.

.Disüntisaluti.

Gruppo comiliare regionale Parlilo Democralico
Pia^aDanle. 16-38122 Trento
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Nr. 68/XVI

An den

Präsidenten des Regionalrates
Roberto Paccher

ANFRAGE
Nichtbeantwortung von Fragen hinsichtlich des Informationsdienstes des Regionalrates

Im Antwortschreiben auf die vom Unterfertigten am 21. Dezember 2020 eingereichte Anfrage Nr.
67/XVI ist der Präsident des Regionalrates auf einen Großteil der darin aufgeworfenen Fragen nicht
eingegangen, so dass diese hier erneut vorgebracht werden, in der Hoffnung, eine genauere und
sachdienlichere Antwort zu erhalten.

Dies vorausgeschickt, erlaubt sich der unterfertigte Regionalratsabgeordnete

den Präsidenten des Regionalrates zu befragen, um Folgendes in Erfahrung zu bringen:

Ob, wann und aus welchem Grund beschlossen worden ist, den für die Informationstätigkeit
des Regionalrates zuständigen Bediensteten, der diese Aufgabe nicht mehr wahrgenommen
hat, nicht zu ersetzen?
Aufgrund welcher technischer Einzelvorschriften (beispielsweise aufgrund einer
Übereinkunft zwischen Körperschaften, eines Schreibens, mit dem die Absicht bekundet
wird, einem von den beiden Präsidien unterzeichneten Abkommen usw.) ist „vorübergehend
die Zusammenarbeit des Trentiner Landtages beantragt worden, um die Kontinuität des
Informationsdienstes zu gewährleisten"?
Welche Bestimmung eine derartige Zusammenarbeit zwischen dem Regionalrat und dem
Landtag im Rahmen der Informations- und Pressearbeit der öffentlichen Verwaltungen
konkret vorsieht?
Wie die Inanspruchnahme von Personal anderer Verwaltungen für die Ausübung von
Tätigkeiten, die in die direkte Zuständigkeit des Präsidenten des Regionalrates fallen,
gerechtfertigt wird, da nichts einer direkten Ausübung dieser Aufgabe im Wege steht, und
welcher zeitliche Rahmen für diese ungewöhnliche Vergabe vorgesehen ist?
Aufgrund welcher objektiven Daten hat das Präsidium des Regionalrates beschlossen, mit
der Pressetätigkeit die Ämter des Trentiner Landtages zu betrauen?

Im Sinne der Geschäftsordnung wird um eine schriftliche Antwort ersucht.

Gez.: DER REGIONALRATSABGEORDNETE
Luca Zeni


